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Dia Mundial Sem Carro
O Dia Mundial Sem Carro, 22 de setembro, foi escolhido para chamar a atenção das pessoas sobre a necessidade de combate à poluição e também sobre os problemas da mobilidade urbana.

Se por um lado ter um carro pode deixar mais fácil a locomoção das pessoas, por outro, gera mais poluentes para a atmosfera. O gás carbônico (CO2), um dos que é liberado pelos carros, é considerado por muitos cientistas um dos principais responsáveis pela intensificação do efeito estufa e o agravamento do aquecimento global.

Além disso, é um dia para escolhermos meios alternativos de locomoção ou compartilharmos o nosso carro. Andar de bicicleta ou a pé, quando possível, faz bem para a saúde, para o meio ambiente e ainda diminui os engarrafamentos. 

Vamos tentar?
Disponível em: <plenarinho.leg.br - Câmara dos Deputados>. 
Questão 1 – Em “[...] ter um carro pode deixar [...]”, o verbo no infinitivo grifado:
(     ) forma uma locução com o verbo “pode”. 
(     ) tem o mesmo sujeito que o verbo “pode”. 
(     ) não tem o mesmo sujeito que o verbo “pode”.
Questão 2 – Sublinhe os verbos no infinitivo neste trecho:
“[...] é um dia para escolhermos meios alternativos de locomoção ou compartilharmos [...]”
Questão 3 – Os infinitivos sublinhados acima são:
(     ) impessoais. 
(     ) pessoais flexionados. 
(     ) pessoais não flexionados. 
Questão 4 – A expressão “de bicicleta” modifica o sentido do infinitivo “Andar”, exprimindo:
(     ) lugar. 
(     ) meio. 
(     ) tempo. 
Questão 5 – No final do texto, a autora emprega um verbo no infinitivo para:
(     ) fazer um convite. 
(     ) dar uma advertência. 
(     ) expressar uma súplica. 
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